



SHABADSAG The oldest established and largest Hungarian paper in the United States. Thirtieth year. Published daily by The Szabadsag Printing & Publishing Co.

Alaskának új kormányzója A Kongresszus véleménye.

MOST, hogy Alaska számára új kormányzózt neveztek ki Seott C. Bone személyében, a Kongresszusnak és az adminisztrációnak új érdeklődése fordul a terület felé.

NEM NEMZETI INTÉZMÉNY A MAGYAR FÖRENDIHÁZ

A magyarországi napilapok tudósítási alapján megemlékezett már a Szabadság arról, hogy a magyar parlamentis életben erősen foglalkoztak a förendiház felújításának gondolatával.

A halottak olykor feltámadnak! Förendiháznak életjele adott magáról. Összejöttek a méltóságos urak és kimondták, hogy reaktiválni kívánják előjogaikat.

Hogy hal meg egy fekete ur? Gyermekek a halálban.

HOZZASZOKTUNK, hogy Afrika még ma is a sötét titok hazája legyen, az emberi elme bármennyire felvilágosodott, bármennyire ki is tudta kutatni a tenger fenekét és a fizika csodáit, annyira még nem jutott, hogy ennek a sötét földrésnek minden titkait kiismerje.

Vámtarifa és iparvédelem

MOST amikor a képviselőház nagy többséggel elfogadta a Fordney-féle új vámtarifa javaslatot, nem lesz érdekeltlen, ha kissé részletesebben foglalkozunk annak a szellemével, reformjaival, újításával, céljaival, annál is inkább, mert hiszen az amerikai vámtarifa döntő jelentőséggel bír nemcsak az ország belforgalmára nézve, hanem egyben a viláfgyörgalom viszonylatában is.

E cikk keretében nem akarunk véleményt mondani, sem pedig részletes tanulmányt adni a vámtarifáról, hanem csupán meg akarjuk világítani azokat az elmentes felfogásokat, amelyek a javaslat megalkotásánál és annak tárgyalásánál megnyilvánultak.

A javaslat a republikánus párt egyik alapelvét, a védővámrendszert követi. Meglehetősen magas behozatali vámmal sújtja a külföldi árucikkeket azért, hogy ilyképpen a belső ipart, kereskedelmet megvédje a sokkalta kisebb termelésű költségű és sokkalta alacsonyabb pénzváltalával dolgozó külföldi versennyel szemben.

Az alapfelfogás tehát az, hogy az amerikai ipar védelemre szorul a külföldi iparral szemben, hogy az amerikai élet és munkabérszínvonal fenntartható legyen. Ennek a fenntarthatás céljából biztosítani kell feltétlenül az amerikai ipar részére az amerikai piacot.

A javaslat ellenzői viszont más felfogásból indulnak ki, még azok is, akik elvileg nagy általánosságban nem ellenségei a védővámoknak. Szerintük a jelenlegi világhelyzet Amerikára nézve a védővámot nem indokolja. Az ipari depresszió ok a földművelés körül előállott sajátságos pangásra vezeték vissza.

Azt tartják, hogy a farmernek nyakán maradt a feleslege, miért is képtelen volt a maga részére vásárolni a piacon. Ezzel azután az amerikai piac egyszerűen elvesztette a legjobb, a leghatalmasabb vásárló osztályát, ami azután magával hozta azt, hogy be kellett zárni a gyárakat, hogy az ipari munkásokat el kellett küldjék. Szerintük lehetővé kell tenni azt, hogy a külföldi cikkekkel fizethessen az amerikai farmterményekért, ezáltal vásárlóképesse tenni a farmereket és ilyképpen a forgalmat az országban megindítani.

Ami a javaslat részletkérdéseit illeti, igen nagy vitáidézett elő az intézkedés, amely a vámösszeg megállapításánál azt az értéket veszi alapul, amellyel az illető áru Amerikába érkezésekor az itteni piacon bír. Azt mondják a javaslat ellenzői, hogy ezzel újabb vám fogyasztót teljesen kiszolgáltatják az itteni ipar és kereskedelem önkényének az árak megszabása körül.

Ezek a főbb ellenvetések és a főbb érvelések. Hogy általánosságban melyik félnek lesz igaz, azt csak a jövődög fogja beigazolni. A multa hivatkozni azért nem lehet, mert az általános világhelyzet ma egészen más, mint volt bármikor előzőtt.

Az Egyesült Államok ötvenhárom eztevideje bírja ezt a területet. Azoknak a számára, akik ott születtek, vagy oda mentek lakni, a kormány eldönti vajmi kevés segítséget nyújtott, arról, hogy ezen a hatalmas területen való letelepedést szorgalmazta volna, eddig még csak szó sem esett.

Az Egyesült Államok ötvenhárom eztevideje bírja ezt a területet. Azoknak a számára, akik ott születtek, vagy oda mentek lakni, a kormány eldönti vajmi kevés segítséget nyújtott, arról, hogy ezen a hatalmas területen való letelepedést szorgalmazta volna, eddig még csak szó sem esett.

Az Egyesült Államok ötvenhárom eztevideje bírja ezt a területet. Azoknak a számára, akik ott születtek, vagy oda mentek lakni, a kormány eldönti vajmi kevés segítséget nyújtott, arról, hogy ezen a hatalmas területen való letelepedést szorgalmazta volna, eddig még csak szó sem esett.

Az Egyesült Államok ötvenhárom eztevideje bírja ezt a területet. Azoknak a számára, akik ott születtek, vagy oda mentek lakni, a kormány eldönti vajmi kevés segítséget nyújtott, arról, hogy ezen a hatalmas területen való letelepedést szorgalmazta volna, eddig még csak szó sem esett.

AKI BIZONYÍTÉKOKAT GYÁRT A VÁLÓ NŐKNEK.

NEW YORK, július 22. — Kelby bíró a brooklyni Supreme Courton avval vádolt meg egy szep asszonyt, hogy üzlet-szeriép üzri a válni akaró nő mellett a tanuskodást. A bizonyítékok magá szerzi meg azáltal, hogy a válni akaró nő férjét elcsábítja és éppen akkor lepleti meg detektívvel, amikor olyan helyzetben van, ami hütlenségét kétségtelenül bizonyítja.

A bírő Mrs. Fannie Cohen coney islandi lakosnak a férje, Morris Cohen ellen indított vád perében leplezte le a hivatásos bizonyíték szerzőt. A bírő emlékezett arra, hogy ez a nő volt már a törvényszéken s hasonlóképen tanuskodott egy másik férj ellen.

LEGJOBB KORONA BEFEKTETÉS BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS KÖLCSÖNKÖTŐVÉNYEI Biztos, magas évi kamatozás. Kétféle kamatozású kölcsönkötvény van 4 1/2% ára 1000 K. \$3.65 6% ára 1000 K. \$4.75

Azt követeli tőlük, hogy kint a vidéken ezentul mérjék meg hivatalos mérleggel a babyt. Hays postügyi miniszter ezt röviden a postügyi szolgálat "emberiesítésének" nevezi. A csomagposta kocsisainak lesz kötelessége, hogy a babyt a vidéken megmérjék.

Azt követeli tőlük, hogy kint a vidéken ezentul mérjék meg hivatalos mérleggel a babyt. Hays postügyi miniszter ezt röviden a postügyi szolgálat "emberiesítésének" nevezi. A csomagposta kocsisainak lesz kötelessége, hogy a babyt a vidéken megmérjék.

Azt követeli tőlük, hogy kint a vidéken ezentul mérjék meg hivatalos mérleggel a babyt. Hays postügyi miniszter ezt röviden a postügyi szolgálat "emberiesítésének" nevezi. A csomagposta kocsisainak lesz kötelessége, hogy a babyt a vidéken megmérjék.

Azt követeli tőlük, hogy kint a vidéken ezentul mérjék meg hivatalos mérleggel a babyt. Hays postügyi miniszter ezt röviden a postügyi szolgálat "emberiesítésének" nevezi. A csomagposta kocsisainak lesz kötelessége, hogy a babyt a vidéken megmérjék.

Azt követeli tőlük, hogy kint a vidéken ezentul mérjék meg hivatalos mérleggel a babyt. Hays postügyi miniszter ezt röviden a postügyi szolgálat "emberiesítésének" nevezi. A csomagposta kocsisainak lesz kötelessége, hogy a babyt a vidéken megmérjék.

Azt követeli tőlük, hogy kint a vidéken ezentul mérjék meg hivatalos mérleggel a babyt. Hays postügyi miniszter ezt röviden a postügyi szolgálat "emberiesítésének" nevezi. A csomagposta kocsisainak lesz kötelessége, hogy a babyt a vidéken megmérjék.

Azt követeli tőlük, hogy kint a vidéken ezentul mérjék meg hivatalos mérleggel a babyt. Hays postügyi miniszter ezt röviden a postügyi szolgálat "emberiesítésének" nevezi. A csomagposta kocsisainak lesz kötelessége, hogy a babyt a vidéken megmérjék.

PEARL WHITE SZABAD LETT A mozisínész nő bánta.

PEARL White nemcsak Amerikában híres mozisínésznő, hanem Európában is. Az este tehát nemcsak az amerikai mozi közönségét fogja közelébről érdekelni, hanem az európai is. Pearl White ugyanis elvált. Másodszor vált el. Másodszor jött rá, hogy a mozisínész nő nagyszerűen tudja a gondos és jó feleséget alakítani, az életben azonban tehetségtelen ezen a téren.

A vádlat Providence, R. L-on mondotta ki a bírő. Providence, R. I. nagyon népszerű a művésznők körében: vádlat igen hamar mond ki az ottani bírő. Jön a művésznő regisztrál a szülőháza, beadja a keresetet és másnap délelőtt, leveles és ház között már el is választják.

Pearl White esete feltűnést keltett, mert semki se sejtette, hogy ő is a válóper városában tartózkodik. Petri, White már nyilatkozott a válásra vonatkozólag. Kijelentette, hogy egyelőre nem akarja a "másik nő" nevét nyilvánosságra hozni, annyit árulhat csak el, hogy annak idején, ha megletési adott, óriási szemérmű volt.

Pearl White különben nagyon ideges és sok hajszal erősen megviselte az idegeit. Először Párisba utazott, ott akart elválni, de ahhoz hat hónapi ott tartózkodás lett volna szükséges. Így hát inkább Providence mellett döntött, ahol hamarabb megy az ügyes.

JARNAK MÁR A VILAMOSOK DAYTON VÁROSÁBAN. DAYTON, O., július 22. — A villamosvasuti alkalmazottak sztrájkja véget ért. Tegnap már két vonalon rendes volt a villamos közlekedés, egyen még részleges, a negyedik vonal még tárgyal a munkásaival, de itt is megtörtént a kiegyezés. Az alkalmazottak részleges győzelmet arattak, kivitták, hogy felemeljék az órabért 45 centről 48 centre, a többi követeléseiket nem teljesítették, azt a főkövetelést sem, hogy a zárt műhely rendszerét hozzák be a társasághoz.

Cupido istenke bonckés alatt Dr. Morris és a nő.

Cupido istenke, más néven Amor, a szerelem pufók kis istene, az operációs asztalra került. Dr. Robert T. Morris, pszichológus a nő természet ismerője és írő helyezte oda. Még pedig ama válóper alatt, ami azért folyt le, mert a doktor felesége nem akar többet együtt élni a doktor ural, aki Kanadába gyakran elutaztatott egy másik hölgy társaságában.

A tárgyaláson a doktor a következőket kijelentette: — A múlt, modern nőből a fajfenntartás szántéja teljesen kivesztett. Vagy legalább is az anyaság ösztöne kivesztésben van nála. Ez a fajta nő azután gyakran nem is megy férjhez, vagy ha férjhez megy, gyermektelen marad, vagy, a legjobb esetben, melegegnek egy gyermekkel.

A civilizáció fattyuhajzásának nevezem ezt a nőt. Dr. Morris Cupido istenékét éveken keresztül tanulmányozta nagytű íveg alatt. — Három fajta nő van a világon, mondotta még a doktor. — Az első a nőies nő, akinek az egyetlen ambíciója a család, az otthon, a gyermek. Ez az emberiség megváltója, a női nemnek az utolsó mohikánja, amely mind jobban kivesztésben van. — A második típus meg al-típusra oszlik. A második al-típus a férfias nő, ami nagyon hasonlít a férfiak között az el-asszonyosodott férfisz. Ez többnyire szellemi munkában éli ki magát. A második al-típus az ugynevezett játékbaba, aki a férfinek csak a szeretője — nem a felesége. — A harmadik típus, amely az előbbi két al-típusnak a hatványozott kiadása.

FLASTROMOT RAGOTT A BÉBI ÉS MEGHALT TÖLE. NEW YORK, július 22. — Henry Helbert, tizennyolc hóna pos fiúcska, kíváncsi volt, hogy mit huzzott le a mamája a hátáról s tett egy perere az ő bőlcsojéjére. Veszélyeztetett tudományos érdeklődése arra készítette, hogy ne csak megapintsa a különös dolgot, de meg is izelje. A különös dolog belladonnaia flastrom volt. A gyermek elragta és megette, pedig ugyancsak kellemetlen szaga és íze lehetett. Persze nagy beteg lett tőle, be kellett szállítani a Columbus kórházba, itt kipumpolták a gyomrát, de Henry ennek dacára meghalt.

BÉCS VÁROSÁNAK DEFICITJE 1,750,000 KORONA. BÉCS, július 22. — A város pénztárnakának jelentése szerint az elmúlt pénzügyi év 1,700,000 korona deficitet zártult, bár mindennemű új adóvetet ki a város s a régi adókat is felemelték.

Ha — írja cikkében — a juu ember, amit magyarul a kuruzsoló elnevezéssel lehet legjobban visszaadni, kimondotta az ítéletet fekete embertársáról, hogy halott, akkor a fekete embertárs "elmege". A szelleme, vagy a szellemei (mert vannak feketék, a kiknek, a juu ember szerint, több szelleme is van) itt maradnak és tovább bolyonganak it a földi tereken. Ő maga azonban "elmege".

Hogy a fekete halott ho-vagy el, azt a juu ember nem mondja meg — valószínűleg nem tudja. Hogyha azonban a halott történetesen ur volt, hatalmas, akkor a feketék társakat is küldenek utána az ismeretlen utra: gyermekeket ölnék le. Sőt, hogy szolgái is legyenek odaát a nagy ismeretlenben, rab-szolgákat is gyilkolnak le a gyerekek mellett.

A szellemek kétfélék: "duplik" és "jumpsik". Az előbbiek a jó szellemek, az utóbbiak a rosszak. A dupplikát, mondják a juu emberek, különböző formákban lehet látni. Déli Nigériában volt a tengerparton egy ház, a mit a fehérek használtak. Ez a ház csak volt, ma már amulett, mert a fehérek többet nem akarnak ott lakni. A fehérek megjeltek. Megjeltek attól a sok fekete árnyéktól, amelyek éjszakaiken idején a ház verandáján kísérttek. A juu ember azt mondja, hogy ezek a fekete árnyékok tulajdonképen dupplik voltak, amelyek néha a majom alakját is felveszik. — Így festenek a jó szellemek. A rossz szellem alakja azonban annyira borzalmas, hogy aki látja, az menten megbolondul.

A jumpsi a gyapotföldön lakik, egy-egy selyemgyapot szába kapaszkodva alszik. S jaj annak, aki egy ilyen selyem gyapotszálat levág: azt a jumpsi azonnal megöli. Ennek következtében a nyugati afrikai

EZER ÉS EZER EMBER TUDJA, ISMERI ÉS IGÉNYBE VESZI RUTTKAY JENŐ BANKHÁZÁT KÖVESSE TEHÁT ŐN IS AZOK PELDÁJÁT ÉS HA PÉNZKÜLDÉSI, HAZAUTAZÁSI, KIHOGYALTI VAGY ŐHAZI

RUTTKAY JENŐ BANKHAZA 106 AVENUE B, NEW YORK, N. Y.

CALIFORNIAI SZÖLLŐT EGYENÉSEN CALIFORNIAÓBÓL RENDELJEN. Mi garantálunk az általunk szállított szőlő jószágért, mert magunk szüreteltetjük és gondos kiválogatás mellett indítjuk utnak az ön címére. Hungarian Grape and Fruit Co. Budapest, Cal. Post Office: Fontana, Cal.

Olcsón Biztosan Gyorsan küldjük pénzt Magyarországnak bármely részébe. HAJÓJEGYEK Közjegyzői ügyek American Union Bank NEMETH JÁNOS elnök

benszüllöttek semmitől se óvakodnak jobban, mint attól, hogy egy ilyen selyemgyapotszálat levágjanak. A jumpsi különben táplálkorni is szokott: emberi hullákat szeret. Főleg a gyermekek hulláját kedveli, ha azonban ehhez nem juthat, hajlandó a felöltött hullájával is beérni.

Ha azonban ezek egyikéhez se juthat, melegegnek a rizsszel is. Innét van az, hogyha egy férfi, vagy nő meghal, a sirját tele szórják a benszüllöttek rizsszel. A jumpsi különben néha viccelni is szokott, amennyiben nem engedni magát a rizs által félrevezetni, hanem bejűk a sirba és megzezi a hullát. Egy-egy ilyen hullán a jumpsi szép kövére szokott hizni.

Ha az ember meggondolja, hogy nyugati Afrikában igen sok a patkány és a vaddisznó, amely éjszaka jár csapatostól és a rizst kivül pont ugyanazt szereti, amit a jumpsi, könnyen megérthetjük hogy a jumpsi miért eszik meg mindent. — A sirra kilence napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpsi viccelve vagy sem. Kilenc nap elteltével a benszüllöttek nagy lármával megjelennek a sippal, dobbal, nádi hegedűvel, no meg cintányérral és a varázslók kiáltásai közben, elzavarják a jumpsikat.

Néhány évvel ezelőtt meg halt ennek az országnak a királya. Take nevezte, aki a halálós ágyán meghagyta, hogy "fehér ember szokásához híven" temessék. — Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények.

De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények.

De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények.

De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények.

LLOYD BÉKE AZ IR De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények. Az ir uram, Iron Onre! — De Valerius köszövények.

Olcsón Biztosan Gyorsan

küldjük pénzt Magyarországnak bármely részére.

HAJÓJEGYEK Közjegyzői ügyek

American Union Bank NÉMETH JÁNOS elnök

benszültek semmitől se óvakodnak jobban, mint attól, hogy egy ilyen selyem gyapotszálat levágjanak.

A jumpti különben láptál: közni is szokott: emberi hullákat szeret. Főleg a gyermekek hulláját kedveli.

Ha azonban ezek egyikehez se juthat, megelőzik a rizsszel is.

Inné van az, hogyha egy férfi, vagy nő meghal, a sirját tele szórják a benszültek rizsszel.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

A sirra kilenc napig szórják a rizst, tekintet nélkül arra, hogy a jumpti viccel-e vagy sem.

LOYD GEORGE BÉKEPONTJAI AZ IREK ELŐTT

De Valera, az ir vezér a tervekkel elutazott Dublin városába.

UJ TANÁCSKOZÁSOK.

Az angol miniszterelnök megvárja a feleletet.

Belfastból táviratozzák, hogy Lloyd George angol miniszterelnök átadta De Valera ir vezérnek az angol kormány által megállapított ir békefeltételek egy példányát.

A békefeltételek szövegét nem hozták nyilvánosságra addig, míg az ir parlament el nem küldi a rájuk adott válaszával.

De Valera kijelentette, hogy "bár a közvetlen jövő bizonytalan: tökéletes bizalomunk van ügyünk végzősége körül."

Pár perccel később felállt kecskéjében, hogy beszédet tartsen a nagy sokasághoz, mely a vastaltonál körül tolongott, hogy őt üdvözölhesse.

Előbb ir, aztán angol nyelven beszélt, megköszönt a nagy tömegnek, hogy a kor reggeli órában is olyan nagy számban jöttek el, az hogy bucsut vegyenek tőle, és azt mondta, hogy egyerre járt is, mindenütt bármilyen lelkesedést talált a Sinn Fein ügy iránt.

De Valera mosolygott és kéztintéssel köszönt meg a kedves szavakat.

Az ir ügyek iránti érdeklődés központja természetesen a De Valera távozását Dublinba helyezték át.

De Valera magával vitte azt az okmányt, melyet Lloyd George adott át neki, és amely az ir béke feltételeit tartalmazza.

Ezeket az ir kabinett és parlament tagjai is lágyulással vesérik. Lloyd George időről időre értesítések kap majd a tanácskozási menetéről.

Később De Valera visszatért Londonba a személyes megbeszélések folytatására, és Sir James Craig, az ultiemi miniszterelnök, ezzel egyidejűleg újra felveszi a tanácskozási eljárást.

Az ir fejezésintézet továbbra is érvényben tartják, a miből joggal következtetnek arra, hogy nem adták fel a meggyőzés reményét.

Ezek ma együttvéve körülbelül félmillió dollár értéket képviselnek, holott a beléjük fektetett pénz ennek a kétszeresét meghaladja.

A földbirtok 640 hold kiterjedésű. Maga a mulató hely 25 holdnyi területen fekszik; vannak rajta autókisérők, kirándulók számára ingyen bérletű házikók, mindenféle szórakoztató alkalmatosságok úgy gyermekek mint felnőttek számára, és egy gyönyörűen kialakított zoológiai múzeum is.

Az Oakdale Hotel Thompson 40,000 dollárért építette, tizenkét nap leforgása alatt. Ettől a teleptől vezet a legrovidebb autópálya út Chicagoba, amit szintén Thompson tervezett meg, hogy a maga nagyszerű kis telepét, melynek nevével Oakdale Farms, közvetlenül összeköthesse a világvárosal. Az új utának a neve is Oakdale Trail.

A rendőrök életet mentett meg.

NEW YORK, július 22. — Richard Faye, udonsült rendőr, közvesélyesnek tartott egy háromszögletes saroképületet a brooklyni városrész közelében.

Megmondotta, hogy összedől. De is jelentette az épület körüli utasítás az épület körüli utasítás az épület körüli utasítás.

Záró C. Henry New York állam bankörvényei alapján engedélyezett bankház 30 COOPER SQUARE

3-ik Avenue és 6-ik utca sarkán NEW YORK, N. Y.

MILLER CO. FOREIGN EXCHANGE és 1698 WEST 25th ST. Franklin Ave. sarkán.

A NÉMET MUNKA MINDEN VONALON NAGYERŐVEL TART

A háborus adósság következő törlesztésére máris készen áll a teljes fedezet.

A KÜLFÖLDI IPART TELIESEN KIZÁRTAK. A munkabérek alacsonyok, a megélhetés bizony nagyon szűkös és szegényes.

Mi történik Haitiben?

McCormick szenátor javaslatot terjesztett a Szenátus elé a haiti kérdésben.

WASHINGTON, július 22. — McCormick, illinoisi szenátor javaslatot terjesztett az elnöknek arra vonatkozóan, hogy Haitiben, az amerikai okkupáció alatt egy három szenátorból álló bizottság vizsgálja fel a dolgok menetét.

Illinoisi szenátor azt hangosította, hogy az utóbbi időben annyira vád és viszont vád merült fel Haitiben, hogy elkerült ideje annak: lásson végre tisztán a szenátus ebben az ügyben.

A szenátor javaslatát a felügyelő bizottság elé utalták.

MILLIÓS HIÁNY A HUSVÁGÓCÉG PÉNZTÁRÁBAN

A sikkasztó "gentleman" pártatlan csirkefarmot alapított a pénzből.

URI KEDVTELESEK. Az autómobil-turisták "menyországja."

Az austin, Minn., George A. Hornel husvágó cég elnöke az ellenőrt R. J. Thompson, a volt ellenőr, maga is elismeri, hogy a pénztárból "vagy másfélszáz dollár hiányzik."

A hivatalos szakértők átvizsgálták a könyveket és megállapították, hogy 1916 januárja óta összesen \$1,187,000 dollár tűnt el az ellenőr kezén.

Az austin, Minn., George A. Hornel husvágó cég elnöke az ellenőrt R. J. Thompson, a volt ellenőr, maga is elismeri, hogy a pénztárból "vagy másfélszáz dollár hiányzik."

A hivatalos szakértők átvizsgálták a könyveket és megállapították, hogy 1916 januárja óta összesen \$1,187,000 dollár tűnt el az ellenőr kezén.

Az austin, Minn., George A. Hornel husvágó cég elnöke az ellenőrt R. J. Thompson, a volt ellenőr, maga is elismeri, hogy a pénztárból "vagy másfélszáz dollár hiányzik."

A hivatalos szakértők átvizsgálták a könyveket és megállapították, hogy 1916 januárja óta összesen \$1,187,000 dollár tűnt el az ellenőr kezén.

Az austin, Minn., George A. Hornel husvágó cég elnöke az ellenőrt R. J. Thompson, a volt ellenőr, maga is elismeri, hogy a pénztárból "vagy másfélszáz dollár hiányzik."

A hivatalos szakértők átvizsgálták a könyveket és megállapították, hogy 1916 januárja óta összesen \$1,187,000 dollár tűnt el az ellenőr kezén.

Az austin, Minn., George A. Hornel husvágó cég elnöke az ellenőrt R. J. Thompson, a volt ellenőr, maga is elismeri, hogy a pénztárból "vagy másfélszáz dollár hiányzik."

A hivatalos szakértők átvizsgálták a könyveket és megállapították, hogy 1916 januárja óta összesen \$1,187,000 dollár tűnt el az ellenőr kezén.

Az austin, Minn., George A. Hornel husvágó cég elnöke az ellenőrt R. J. Thompson, a volt ellenőr, maga is elismeri, hogy a pénztárból "vagy másfélszáz dollár hiányzik."

A hivatalos szakértők átvizsgálták a könyveket és megállapították, hogy 1916 januárja óta összesen \$1,187,000 dollár tűnt el az ellenőr kezén.

Az austin, Minn., George A. Hornel husvágó cég elnöke az ellenőrt R. J. Thompson, a volt ellenőr, maga is elismeri, hogy a pénztárból "vagy másfélszáz dollár hiányzik."

A hivatalos szakértők átvizsgálták a könyveket és megállapították, hogy 1916 januárja óta összesen \$1,187,000 dollár tűnt el az ellenőr kezén.

VIZSGÁLAT A KU KLUX KLAN BÜNYEGYEBEN

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata.

RENDET CSINALNAK. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

Az álarosok elleni háború első megölt áldozata. A Klan vezetői tagadja a bünyőség vádjait.

CHILDRESS, Texas, július 22. — Bekövetkezett az első haláleset abban a háborúban, amelyet az állam népe indított az álarosok garázdálkodása ellen.

KÉT VÁROSBAN KÉT ÖZVEGY IS GYÁSZOL UTÁNA

A baseball-igazgatót két özvegy és két család vallja a magáénak.

4 GYERMEK, 9 UNOKA. Egyik család sem tudott semmit a másiktól.

NEW YORK, július 22. — Arthur Irwin, régi baseball játékos, később igazgató és nagy sportbarát visszatért New Yorkból, ahol megoperálták, Bostonba. Az orvosok megmondták neki, hogy már csak pár napig élhet. A hajóral azán a tengerbe ugrott.

Most két özvegy és két család gyászolja benne a jó férjét és szerető apát, meg gyöngéd nagypapát.

Eltűnéséről nyomozást indítottak, melynek eredményeként kiderült, hogy az öngyilkosságot sportembernek két családja volt, az egyik New Yorkban, a másik Bostonban.

New yorki családja egyik feleségéből és 24 éves nő fiából állott, kinek neve F. Harold Irwin. Bostoni családja volt a másik felesége, 37 éves fia, Arthur Herbert Irwin, két leánya és kilenc unokája.

Egyik feleség sem tudott semmit a másiknak a létezéséről, és mindegyik azt mondta, hogy az elhunyt övadó és önfeláldozó férfi és apa volt.

A bostoni feleség azt mondta, hogy 1883-ban esküdtek meg. Harold Irwin, a new yorki fia, azt mondta, hogy apja és anyja 27 évvel ezelőtt Philadelphiában kötött feleség.

A new yorki feleség nem is akarta elhinni a nyomozás vártatlan eredményeit. Azt mondta, hogy férje az elmúlt 27 év alatt sohasem volt távol a háztól huzamosabb ideig, mindig csak pár napra utazott el, üzleti ügyekben.

Mind a két özvegy azt mondta, hogy férje az utolsó karjaiban öhajtott meghalni. A bostoni feleség azt mondta, hogy férje a kórházi operáció után elhunyt a new yorki család-jához, szétosztotta köztük a vagyonát, ingóságait, és sietett vissza a hozzá Bostonba, a mikor a fájdalom erőt vetett rájta és öngyilkosságra kényszerítették.

A new yorki feleség azt mondta, hogy férje azért utazott Bostonba, hogy ott lakó barátaitól elbucsszik és aztán vissza akart jönni ő hozzá.

Félmilliárd a kára az építő munkásságnak

ELBUJT A BUZA KÖZT, APJA LEVÉGTÁJ KÁRJÁT.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

ALBERT LEA, Minn., július 22. — A 3 éves Hervis Pifer, Ed. Pifer farmernek fia, ki ment apjával aratni. A fucska elbujt a buza közé. Apja nem vette észre a további aratást. Közben éles sikoltás riasztotta meg. A gyermek jobbkarja lecsúszott a levégtájról. A szerencsétlen apa sarlója vágta le a gyermek gyenge karját.

A BURDOSÁNAK KEDVESKEDETT AZ ASSZONYKA

A férj uram gyanút fogott és a gyanu tanuk előtt alaposnak bizonyult.

A FŐNÖK BURDOS IS VOLT. "Ugorj ki az ablakon Herrmann!" mondta az asszony.

NEW YORK, július 22. — A derek Harry Rubin egy itteni cipőüzletnek volt a managerje. A főnöke Hermann Singer volt, aki egyben burdos is volt a Rubin házaspárnak. Bizonyos ténykörülmények szegtek utókat a Rubin urnak, ugys mint managernek a fejbe. Furesának talalta többek között azt, hogy a főnök ur minden délután el-távozik az üzletből és jó soká távol marad.

Azután mást is gyanúsak talált. Azt, hogy a felesége a vasoránál a legnagyobb porciót, a legizetesebb falatokat mind a Singer ur tanácsára rakja, hogy lönésöt hoz a burdosnak, ellenben elfelejt hozni a saját urának és perancsolójának.

Szóval Rubin ur rájött arra, hogy kutyá van a kertben és elhatározta, hogy cselekedni fog. Mindenekelőtt összevizsgálta a feleségével és elhurcolkodott. Aztán egy szép nyári délután a barátaival együtt benyomult a régi lakásába. Ott aztán meg találták a szükséges bizonyítékokat. Singer ur és Rubine öngyűsége együtt voltak a háló szobában. Úgy a férj, mint a baráta hallották, amint az asszony odakiáltja Singernek, hogy: "Herrmann ugorj ki az ablakon!" Azonban Singer nem fogadhatott szót, mert a barátok megakadályozták.

A városon kívül a feliratos térket vissza, a feliratos térket vissza, a feliratos térket vissza.

Junius 21: WHARTON: Egy fehér embert elraboltak, szurok és toll.

Junius 22: YOAKUM: Egy olyan embert, aki 20 év óta polgár, elraboltak, szurokban és tollban meghempergették. Összekötözve, és szemeit is bekovete találták meg az országúton tan-torogva.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

Junius 23: DALLAS: Egy fehér embert megkorbácsoltak. Julius 1: FORT WORTH: Egy fehér embert megkorbácsoltak, szurokban és tollban meghempergették.

KÉT VÁROSBAN KÉT ÖZVEGY IS GYÁSZOL UTÁNA

A baseball-igazgatót két özvegy és két család vallja a magáénak.

4 GYERMEK, 9 UNOKA. Egyik család sem tudott semmit a másiktól.

NEW YORK, július 22. — Arthur Irwin, régi baseball játékos, később igazgató és nagy sportbarát visszatért New Yorkból, ahol megoperálták, Bostonba. Az orvosok megmondták neki, hogy már csak pár napig élhet. A hajóral azán a tengerbe ugrott.

Most két özvegy és két család gyászolja benne a jó férjét és szerető apát, meg gyöngéd nagypapát.

Eltűnéséről nyomozást indítottak, melynek eredményeként kiderült, hogy az öngyilkosságot sportembernek két családja volt, az egyik New Yorkban, a másik Bostonban.

New yorki családja egyik feleségéből és 24 éves nő fiából állott, kinek neve F. Harold Irwin. Bostoni családja volt a másik felesége, 37 éves fia, Arthur Herbert Irwin, két leánya és kilenc unokája.

Egyik feleség sem tudott semmit a másiknak a létezéséről, és mindegyik azt mondta, hogy az elhunyt övadó és önfeláldozó férfi és apa volt.

A bostoni feleség azt mondta, hogy 1883-ban esküdtek meg. Harold Irwin, a new yorki fia, azt mondta, hogy apja és anyja 27 évvel ezelőtt Philadelphiában kötött feleség.



LANDI IKA

ELTÚNT A TÓBAN A KIS CSALÁD KENYÉRKERESŐJE. Sok száz fürdőző között vizbe fulladt a 27 éves Roy Leonard.

HIABA VARTA CSALÁDJÁ. Senki sem látta, hogy elmerült és megfulladt.

Megrendítő tragédia játszódott le az Edgewater Parkban levő fürdőhelyen csütörtökön este. Egy fiatal anya (a leánykájával varta-varta, hogy a fürdőző család, a férj, az apa kijön a vizből, mint a többi fürdőző, de hiába várta, nem jött ki, elnyelte a tó, belefutott a vízbe a sok fürdőző közt anélkül, hogy bárki is észrevette volna halálközvetlőleg.

Roy Leonard 27 éves ember volt. A feleségével és kis leányával együtt ment le a fürdőhelyre 4305 Stickney avenuen levő otthonukból. Előzők az apa ment bele a vízbe, az anya és leánykaja csak később jutottak oda. Akkor már száz meg száz fürdőző közt libikolt valahol az apa, az anya és gyermeke nem is gondoltak arra, hogy veszélybe juthat. Ők ketten kint maradtak a parti sekélyes vízben s ott fürdöttek sokáig, majd visszatertek a fürdőházba és felöltöztek, hogy majd a parton várják be az apát.

Vártak-vártak, elment már minden fürdőző, de Leonard nem jelentkezett. Ekkor már a legrosszabbat sejtette a fiatal asszony. Sírva ment a fürdőház gondnokához. A férje ruhája ott volt a kabinban. Ertesztették a rendőrséget és a partőröket. Megindult a keresés, kutatás, de eredménytelenül.

A rendőrök biztosra vették, hogy Leonard a vízbe fulladt, ennekövege elvitték ruháját a tizenkétórás kerületi rendőrszolgálatra.

Az a vélemény, hogy Leonard görögöt kapott a vízben, amikor a többi fürdőzőtől távol uszott s így merült el. A partőrök reggel is folytatták a keresést, de ismét csak eredménytelenül. A hullámzó tó vizének alsó áramlata bevitte a messzire a tóbá. Az a remény, hogy majd éppen így kis is veti a tópartra a holttestet.

Nem találták meg tegnap még a tíz éves William Egeland holttestét sem, aki szerdán este fulladt a vízbe szintén azért, mert uszák közben göcsököt kapott.

HALÁLOZÁS.

Tomcsányi Benedek 55 éves korában költözött el az élők sorából.

Tomcsányi Benedekné fájdalommal tudatja, hogy a férje július 10-én reggel elhunyt. Temetése nagy részvét mellett ment végbe. Az exportí temetőben helyezték örök nyugalomra az 55 éves magyart a r. k. hitt. vallás szerinti szerint.

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK BUDAPESTI JELENTESEK OHAZAI UJSÁGHIREK

Szlovenszko önálló állam akar már lenni. EGÉSZ CSALÁD MINDEN Kormányzói kegyelem TAGJA A BÜN UTJÁN. a katonai bűnösöknek.

Teljes különállás szövetségi alapon. — Csehország válságos helyzete.

A prágai kormány centralizáló törekvéseinek mereven ellentétl a szlovákiai pártközösség, mely ugyan nem osztotta sem Magyar, sem Lengyelországhoz való csatlakozás gondolatát de híven kitartott az autonómia gondolatá mellett. A szlovákiai pártok közül két néppártul leghatározottabban a szlovák, mely dr. Tuka Béla bratiszlavai egyetemi tanárt bízza meg az autonóm program kidolgozásával. A párt a Tuka-féle tervezetet magáévá tette és most a néppárt ut akcióit indított, mely beavatottak közlése szerint az őszig meg is fog valószínű keves változtatással. A szlovákiai néppárt hivatalos autonómia törvényjavaslataknak főbb irányelvei itt következtek.

A szlovák nemzetet ennek megkérdése nélkül olvasztották be a békeszerződésbe a cseh állam politikai kereteibe és az új helyzet Szlovenszko számára nem hozott felszabadulást. Megjegyzés alapja csak

a szlovák nemzet önrendelkezési joga lehet.

A köztársasági elnök köteles harminc belüli felszólítást az addigi nemzetgyűlést és az ideiglenes alkotmány 31. szakasza értelmében az új választást kiírni.

A szlovenszko képviselői külön nemzeti gyűlésben Pozsonyban lesz,

valamint külön szlovákiai kormányról is történik gondoskodás. A szlovákiai állam hajlandó Csehországgal szövetségbe lépni, de fenntartja magának, hogy

nemzeti kormány, nemzeti hadsereg, nemzeti bíróságok és közigazgatás legyen.

A szlovák törvényjavaslat hangsúlyozza, hogy a szlovák állam önálló és teljes jogú nemzeti személy s mint ilyen, külön tagként vesz részt a Népszövetségben. Ebből folyik a szlovák állam szuverenitásának teljes elismerése is, melynél fogva önállóan köthet és bonthat fel nemzetközi szerződéseket is. Természetesen e törvénytervezet a nagy-cseh politikai kö-

A leány lopott, a fiu hamisított, az anya orgazda volt.

A budapesti rendőrség detektívjei szinte mozszerű gyorsasággal leleplezték le egy gyanus családot, amelynek tagjai hamis pénzbélyezéssel, — lopással és csalásokkal foglalkoztak. A főkapitányságot bizalmasan értesítették, hogy a Kamezy-utcaiban lakók öz. Wieser Mihályné Olga nevelőleányával és leányvölgyénnyel, Rászó Béla foglalkozás nélküli magánhivatallalok. Wieserék feltűnő módon költöztek és a házbelieknek biztos tudomásuk van arról, hogy Rászó bankjegyek hamis bélyegzővel foglalkozik, a leány pedig pástörörákra jár, ahol az elűdválást meglopja. A följelentés szerint Wieserné egy székényben nagymennyiségű bankjegyet tart elrejtve, amelynek nagyrésze bélyegzetlen, a már bélyegzett bankjegyeket pedig Rászó állandóan magánál tartja.

A detektívek délután két órakor mentek ki Wieserék lakásába, de a családtagok közül senki nem találták otthon. A házbeliek elmondották, hogy Wieserék a szomszédokhoz mentek. Az egyik detektív lesbe állt a fürdő előtt, a másik pedig nem messze a fürdőtől, egy konflisan várakozott rájuk.

A detektív rövid várakozás után észrevette, hogy egy fiatal ember jön ki a fürdőből, akire Rászó rá vonatkozólag hozott szemlélyre pontosan ráillik. No, hogy feltűntet keltsen a fiatal embert egy kapu alá vezette, ahol igazolásra szólította fel. Ki derült, hogy az illető tényleg Rászó Bélának hívják. A detektív a fiatalembert megmozgatta és a nadrágja hátsó zsebében 47 darab ezerekorát talált.

A detektív Rászót beültette az utcában várakozó konflisba, ahol a másik detektív vigyázott rá, nehogy megugorjon. A detektív azután visszatért a fürdő épületé elé és a női bejáratnál várakozott Wieseréne és leányára, akik Rászó szerint még bent tartózkodtak a fürdőben.

Mikor a detektív visszatért észrevette, hogy egy alacsony termetű idősödő nő sétál fel a alá a fürdő előtt, nyilvánvalóan várakozott valakire. A detektív a konflissal odahajtott a nő elé a járda szélén s azután rá szólt a meglepett asszonynak.

— Ismeri azt az urat, aki bent ül a kocsiában? — És rámutatott Rászóra. — Igen, — felelte ijedten, — a leányom völgyénnyel. — Akkor tessék beszállni a kocsiba.

A konflis körül kisebb-nagyobb tömeg verődött össze és izgatottan lesték a fejleményeket. Nem sokára előkerült Wieser Olga is, akit szintén beültettek a kocsiba és a feleségével a főkapitányságra.

A rendőrségen Rászó tagadta, hogy bankjegyek hamis bélyegzővel foglalkozott volna, ellenben bevallotta, hogy menaszszonya pástörörákra számos löpést követelt el. Legutóbb egy férfitől 220 dollárt sikerült ellopnia. A dollárokat beváltották magyar bankjegyekre és ebből a pénzből volt még nála 47 darab ezres.

A rendőrségen megállapították, hogy két héttel ezelőtt egy vidéki gazdálkodó följelentést tett a főkapitányságon, hogy egy ismeretlen nő, kivel találkán volt, a pénztárából kilopott 220 dollárt, hogy a tolvajlást ő követte el.

A detektívek házkutatást tartottak Wieserék lakásán, ahol az egyik székényben negyven ezer korona értékű síma bankjegyet találtak. A rendőrség Wieseréne, leányát és Rászót le tartóztatásuk után átkísérte az ügyesség fogházába.

DR. KIRALY ORVOS ÉS SEBÉSZ. Rendel. Reggel 9.30-12.00, délután 2-4.00, este 8.00-10.00. Vasárnap és ünnepeknapokon díjmentesen 10-12.00. 2532 LORAIN AVENUE, CLEVELAND, O. Irodai telefon: Central 3762-W. 46 Lincoln 671. Lakás: 1430 West 101-ik utca. Tel. Lorain 653-W. Röntgen-sugar vizsgálat.

Szaporodik a Rendet akar a munkanélküli pénzügyekben munkások sora. Franciaország.

90 ezer munkanélküli. — Magában a fővárosban 30 ezer munkanélküli van.

A mai gazdasági válság és bizonytalanság folytán mindenki csak a legszükségesebbet vásárolja és azonnal nem költekezik. A nélkülözhetetlen napi táplálkozásra és a minimális kisebb kiadásokra kívül másra alig költenek az emberek. A kereskedők alig rendelkeznek mostanában árut, a gyárak raktárai telve. Ez, valamint az a körülmény, hogy a profit ingadozásának a gyártulajdonosok magukat kitérni nem akarják, arra késztette őket, hogy üzemiükben redukciókat vigyenek keresztül. Az üzemesökentés kisebb-nagyobb mértékben csaknem valamennyi gyárnál megtörtént már. Hetenként átlagosan a munkásoknak egy bizonyos százalékát elbocsátják.

A munkanélküliség száma különösen az utóbbi hetekben szaporodott meg. A legtöbb munkanélküli a fa- és a vas szakmából került ki. Így például az albertfalvi repülőgépgyárból az elment heten egy napon hatsz munkást bocsátottak el.

A munkanélküliség pontos számát tudni nem lehet, az napról napra szaporodik. Csonkamagyarországon ma a szakszervezeti segélyre jogosult ipari munkanélküliség száma mintegy 80-90 ezerré tehető.

A főváros, illetőleg a szoros értelemben vett pestkörnyéki gyárak és üzemek segélyre jogosult munkanélkülieinek a száma harmincezer.

A munkanélkülieket kizárólag szakszervezetek segítik. A magyarországi szociáldemokráta szakszervezetek hetenként egy millió koronát jóval felülhaladó munkanélküli segélyösszeget fizetnek ki. A keresztény szociálista szakszervezetek is jelentékeny segélyösszegeket folyósítanak. Ez a nagy megterheltség annyira igénybe veszi a szakszervezeteket, hogy huzamos ideig, csak nehezen tudnak kötelesegeiknek megfelelni. A kormány pedig — legalább egyelőre — mereven elzárkózik a munkanélküliek állami segélyezésére elől.

Megérkezett Budapestre Tacher de la Pagerie, a francia külügyminiszterium kiküldöttje, aki francia vagyon- és értékvédő bizottság élén Franciaországgal szemben fennálló követeléseinket és tartozásainkat fogja megállapítani. A Quai d'Orsay pénzügyi szakértője megbízásáról és hatásköréről a következőket mondotta az "Uj Nemzedék" munkatársának: — A francia és magyar kormány januárban egyezményt írt alá, melyben kölcsönösen kötelezték magukat, hogy a két ország között fennálló és a háborút megelőző időkben származó magántermészeti követeléseket és tartozásokat Budapest felállítandó francia bizottság közreműködésével barátságos egyezség útján szabályozzák. A vezetés alatt álló bizottság a Magyarországra kiküldendő jövételi bizottsággal karöltve fog eljárni.

Feladatunk összeírni minden olyan tartozást, amelylyel valamely csonkamagyarországi pénzintézet, vagy bármely magyar állampolgár francia pénzintézetnek vagy állampolgárnak tartozik, továbbá minden követelést, amelyet magyar pénzintézetek vagy állampolgárok francia adóssal szemben támasztanak. Köteleseink továbbá örököndi feletti, hogy a francia követelések fedezetül szolgáló értékek vendésbő ne menjenek. További feladatunk a magyar kormány által egyezményi uton megállapított azokat a pénzügyi szabályozásokat, amelyeket az államadósságoknak, valamint a pénzügyrendszernek a békeszerződés által követelt új-járszerzése tesz szükségessé. Az időkben megállapított tartozásokat és követeléseket magában foglaló kimutatást, valamint a létesült egyezmények jóváhagyás végett kormányoknak fognom megküldeni.

Munkám igen terjedelmesnek ígérkezik és előreláthatólag hosszú időt, számításom szerint legalább két évet fog igénybe venni.

— Feladatunk összeírni minden olyan tartozást, amelylyel valamely csonkamagyarországi pénzintézet, vagy bármely magyar állampolgár francia pénzintézetnek vagy állampolgárnak tartozik, továbbá minden követelést, amelyet magyar pénzintézetek vagy állampolgárok francia adóssal szemben támasztanak. Köteleseink továbbá örököndi feletti, hogy a francia követelések fedezetül szolgáló értékek vendésbő ne menjenek. További feladatunk a magyar kormány által egyezményi uton megállapított azokat a pénzügyi szabályozásokat, amelyeket az államadósságoknak, valamint a pénzügyrendszernek a békeszerződés által követelt új-járszerzése tesz szükségessé. Az időkben megállapított tartozásokat és követeléseket magában foglaló kimutatást, valamint a létesült egyezmények jóváhagyás végett kormányoknak fognom megküldeni.

Munkám igen terjedelmesnek ígérkezik és előreláthatólag hosszú időt, számításom szerint legalább két évet fog igénybe venni.

Munkám igen terjedelmesnek ígérkezik és előreláthatólag hosszú időt, számításom szerint legalább két évet fog igénybe venni.

Munkám igen terjedelmesnek ígérkezik és előreláthatólag hosszú időt, számításom szerint legalább két évet fog igénybe venni.

Rendelt-e már Partovino?

Azt a bort, amelynek eladására nagy alkoholtartalma dacára is engedélyt kaptunk a legfelsőbb prohibíciós hatóságtól, csak rövid ideig szerezhethi be, amennyiben készletünk nem nagy s hamar elfogy. Azt óhajtuk s az a célja az engedélynek is, hogy olyanok rendeljék meg, akik rászorulnak az erősödsére, ne pedig olyanok, akik csak a szesztartalma italt keresik benne.

PARTOVINO

Erősítő bor, mely kinűnő hatással van a gyengélkedőkre

Nem lehet eléggé ajánlani betegségből lábadozóknak, betegeknek, gyengeserveztűeknek, vérszegényeknek, túlságosan soványoknak, étvágytalanság, szorulás, máj és vesezavarok folytán szenvedőknek.

Kik használják? Felnötteknek, való a Partovino mint aféle 18 százalékos alkoholt tartalmazó bor. Nagy pohárral felöntve s ihat belőle, mert fejébe száll.

Kicsi kis pálinkás pohárnyit egy kicsit megcukrozva adhatunk gyermekeknek is háromszor napjában.

Roppant erősítőleg hat nemcsak felnöttekre, de gyermekekre is.

A Partovino ára 1 üveg (egy quart) \$ 2.00 1 láda (12 üveg) \$18.00

A szállítási költséget mi fizetjük az ország bármely részébe.

Rendeljenek közösen egy ládával jóbarátok, szomszédok.

Gyorsan tapasztalni fogja minden szervezeten a hatását.

Rendeljen minél előbb ebből a gyógyhatású borból, amelynél jobbat a keserű borok közt nem találhat ma Amerikában. A rendelést a pénzzel együtt erre a címre küldje:

PARTOS PATIKA 160 SECOND AVENUE NEW YORK, N. Y.

ITALIAN LINES. A legjobb utirány MAGYARORSZÁG összes részére Genová és Triestent át. SAN GIORGIO.....Július 30 AMERICA.....Augusztus 6 PHILADELPHIABÓL.....Aug. 8 TAORMINA.....Augusztus 20 PHILADELPHIABÓL.....Aug. 21 Uj, nagy dupla-szavaru gőzök. További felvilágosítást forduljon e címre: ITALIA AMERICA Inc. 1 State Street, New York. 203 So. Dearborn St., Chicago. Ill.

EUROPÁBA. 30 Gőzmozdító Magyarországra. Ittele és bőséges áradat. Elküldött beosztás. Nagy fedélzet. Egy modern gőz összes kényelmével. RED STAR LINE. Hetenkénti hajóindulások New Yorkból, a North River 68-62 Pierjébi. KRONLAND (Antwerpenbe) Aug. 13. LARLAND (Plymouthba) Aug. 27. SAMLAND (Hamburgba) Szept. 1. GOTHLAND (Libau és Danzig) Jul. 30. (Ba, csak 3-ad oszt.) AMERICAN LINE. MANCHURIA (Hamburgba) Aug. 25. MONGOLIA (Hamburgba és) Jul. 28. (Danzigba Cherbourgban át.) MINNEKAHDA (Hamburgba) Aug. 11. Tengeri ut egész Lengyelországra.

WHITE STAR. OLYMPIC (Cherburgba) Aug. 13. ADRIATIC (Southamptonba) Aug. 3. CANTIC (Liverpoolba) Aug. 30. CEDRIC (Bostonba) Aug. 6. NEW YORK és BOSTONBÓL az AZÓRI SZIGETEK, GIBRALTAR, NAPOLY és GENUÁBA: CANOTIC.....Aug. 9. CANTIC.....Szept. 7.

INTERNATIONAL MERCANTILE MARINE CO. (115 hajó, 1,200,000 tonna tartalom). 9 Broadway, New York. Vagy a helyi ügynök. Kos — All

COSULICH LINE. Kétfelén hajózás Triestbe és Magyarországra. Románia és Jugoszlávia minden részére. ARGENTINA.....Augusztus 4-én. PRESIDENT WILSON.....Aug. 27-én. Kínó szolgálat és berendezés 1-30, 2-ik és 3-ad osztályra utazók részére. 3-ad osztály utazók bort igényelnek a hajóknál az egész uton. PHELPS BROS. & CO. PASSENGER DEPT. 4 WEST ST., NEW YORK CITY

